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Rada Miejska w Kuźni Raciborskiej 
 

Protokół nr XXV/2026 
z XXV Sesji Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej 

zwołanej na 22 stycznia 2026 roku 
 

XXV Sesja Rady Miejskiej odbyła się w sali USC w Urzędzie Miejskim w Kuźni Raciborskiej.  
 

Obrady rozpoczęto 22 stycznia 2026 roku o godz. 15:30, po czym w dniu 23 stycznia 2026 roku  

o godz. 01:40 obrady przerwano, a następnie kontynuowano sesję w dniu 29 stycznia 2026 roku  

o godz. 16:00. XXV Sesję Rady Miejskiej zakończono w dniu 29 stycznia 2026 roku o godz. 18:00. 

Obrady były transmitowane i utrwalono nagranie z sesji. 
 
 
 

W XXV Sesji Rady Miejskiej wzięli udział niżej wymienieni członkowie Rady Miejskiej w Kuźni 

Raciborskiej: 
 

1. Sylwia Brzezicka-Tesarczyk – nieobecna w dniu 29.01.2026 r. 

2. Kacper Cichocki 

3. Marcin Czerniej 

4. Gerard Depta 

5. Michał Grzesik – nieobecny w dniu 29.01.2026 r. 

6. Adrian Juraszek 

7. Urszula Choroba – nieobecna w dniu 29.01.2026 r. od pkt 5.3 porządku obrad do pkt 6 

8. Patryk Konieczny – nieobecny w dniu 22.01.2026 r. oraz w dniu 23.01.2026 r. 

9. Mateusz Kot – nieobecny w dniu 29.01.2026 r. 

10.  Wojciech Krzyżanowski 

11.  Mateusz Procek 

12.  Sławomir Sielski  

13.  Tomasz Sokołowski – nieobecny w dniu 22.01.2026 r. od pkt 2 porządku obrad oraz  

w dniu 23.01.2026 r. 

14.  Maria Wyszomierska  

15.  Dominik Zawada 

 

Oprócz Radnych, w sesji wzięli udział Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli: 
 

1. Gąska Jacek 

2. Wyszomierska Maria  

3. Gacka Norbert 

4. Hajduk Zuzanna    

5. Tomala Monika – nieobecna  

6. Krauze Rafał    
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7. Hawro Przemysław  

8. Depta Gerard 

9. Sokołowski Tomasz 
 

oraz  
 

Pan Wojciech Gdesz – Burmistrz Miasta  

Pani Sabina Chroboczek-Wierzchowska – Zastępca Burmistrza Miasta  

Pan Bartłomiej Adamski – Sekretarz Miasta  

Pani Justyna Lubecka – Skarbnik Miasta  

Pan Piotr Janas – Radca Prawny 

Pan Aleksander Serafin – Kierownik Gminnego Centrum Zarządzania Kryzysowego  

Pan Piotr Staroń – Kierownik Referatu Inwestycji i Budownictwa 

Pani Małgorzata Pabian – Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami  

Pani Anna Mainusz – Kierownik Referatu Edukacji i Promocji  
Pan Krzysztof Kapusta – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kuźni Raciborskiej 

Pani Agnieszka Sawoszczuk – Prezes Gminnego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji  

w Kuźni Raciborskiej 

Pan Grzegorz Kopiec – Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej 

Pan Krzysztof Kopeć – Dyrektor Gminnego Ośrodka Turystyki i Promocji w Rudach  

Pani Anna Gasidło – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Kuźni Raciborskiej  

Pan Dawid Machecki – Dziennikarz Nowin Raciborskich 

Pan Bartosz Kozina – z portalu tylkokuznia.pl  

Pan Maciej Kozina – z portalu tylkokuznia.pl 

Pani Aleksandra Dik – przedstawiciel Instytutu Wspierania Biznesu Sp. z o.o. 

Załącznik nr 1 Listy obecności z XXV Sesji Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności. 
Pan Tomasz Sokołowski – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył XXV sesję Rady Miejskiej  

w Kuźni Raciborskiej.  

Po otwarciu sesji Przewodniczący stwierdził obecność 14 Radnych i tym samym prawomocność obrad 

(obecność Radnych na XXV Sesji Rady Miejskiej zmieniała się w trakcie trwania obrad, co 

odzwierciedlają listy obecności). 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Tomasz Sokołowski przed przejściem do kolejnego 

punktu porządku obrad odczytał pismo o następującej treści: 

„Szanowni Państwo, dzisiejsza decyzja podyktowana jest zdarzeniami, które mają miejsce i miały 

miejsce w ostatnich miesiącach. Jest kilka spraw i procesów, które mają miejsce w naszym 

samorządzie w obecnej i poprzedniej kadencji, obok których nie mogę przechodzić obojętnie, 

ponieważ są dalece niezgodne z zasadami, którymi się kieruję. Przewodniczący Rady bierze na siebie 

ciężar podpisywanych uchwał i po części sprawuje nadzór nad ich realizacją. W obecnej sytuacji i przy 

obecnej wiedzy, którą posiadam, sprawowanie funkcji Przewodniczącego staje się niestety 
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niemożliwe. Z tego miejsca dziękuję pracownikom Urzędu za bardzo dobrą współpracę  

w naszych relacjach jako z Przewodniczącym i proszę, by ta dalsza współpraca w relacjach jako  

z Radnym była również na tym bardzo dobrym poziomie. Dlatego bardzo dziękuję Państwu za tę 

współpracę. Radnym również serdecznie dziękuję za dotychczasową współpracę, a mieszkańcom 

naszej Gminy, a szczególnie Sołectwu Rudy, w którym jestem też Sołtysem zapewniam, że jako 

Radny, jako Sołtys z jeszcze większą determinacją i zaangażowaniem będę działać na rzecz naszej 

społeczności.”  

Tym samym Radny Pan Tomasz Sokołowski poinformował, że składa oświadczenie, iż z dniem 

22.01.2026 r. rezygnuje z pełnienia funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej. 

Następnie po złożonej rezygnacji z pełnienia funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej ogłosił przerwę 

i przekazał dalsze prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej Panu Michałowi 

Grzesikowi. 
 

 

 

 

Załącznik nr 2 Rezygnacja Radnego Pana Tomasza Sokołowskiego z pełnienia funkcji 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej. 

 

Po przerwie Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Michał Grzesik przed przystąpieniem do 

kolejnego punktu porządku obrad poprosił o sprawdzenie kworum.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej stwierdził obecność 13 Radnych. 
 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 
Po sprawdzeniu kworum Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej przedstawił proponowany porządek obrad. 
 
 

Porządek obrad XXV Sesji Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej: 
 
 
 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu nr XXII/2025. 

4. Przyjęcie protokołu nr XXIII/2025. 

5. Przyjęcie protokołu nr XXIV/2025. 

6. Informacja z międzysesyjnej działalności Burmistrza Miasta. 

7. Raport: Ankieta satysfakcji mieszkańców Gminy Kuźnia Raciborska dotycząca potrzeb i oczekiwań 

w zakresie podstawowej opieki zdrowotnej (POZ) świadczonej w miejscowych ośrodkach zdrowia. 

8. Sprawozdania z działalności Komisji stałych Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej: 

8.1 Komisja Rewizyjna, 

8.2 Komisja Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 

8.3 Komisja Budżetu i Finansów, 

8.4 Komisja Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska, 

8.5 Komisja Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji. 

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

9.1 uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok, 

9.2 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kuźnia Raciborska, 
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9.3 uchylenia uchwały Nr LV/496/2010 Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej z dnia 8 listopada 2010 r. 

w sprawie nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej - Zakładowi Gospodarki Komunalnej  

i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 

9.4 nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej - Zakładowi Gospodarki Komunalnej  

i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 

9.5 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Rewizyjnej, 

9.6 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 

9.7 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Budżetu i Finansów, 

9.8 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi 

Gminy i Ochrony Środowiska, 

9.9 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji, 

9.10 przyjęcia rocznego planu pracy Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej, 

9.11 ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  

w Kuźni Raciborskiej, 

9.12 pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

10. Wnioski. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej dot. spraw bieżących. 

12. Zakończenie obrad. 
 

 

 

 

Po odczytaniu porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej przekazał, że wpłynął wniosek 

Burmistrza Miasta o zmianę porządku obrad.  

Wiceprzewodniczący odczytał złożony wniosek Burmistrza Miasta o wprowadzenie zmian w porządku 

obrad XXV Sesji Rady Miejskiej polegających na wycofaniu z porządku obrad punktu 9.3 i punktu 9.4, tj.: 

9.3 Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr LV/496/2010 Rady Miejskiej w Kuźni 

Raciborskiej z dnia 8 listopada 2010 r. w sprawie nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej  

- Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 

9.4 Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej - Zakładowi 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej. 
 

Po odczytaniu wniosku Burmistrza Miasta Wiceprzewodniczący zapytał, czy są jeszcze wnioski. 

Radny Pan Marcin Czerniej poinformował, że ma wniosek o zmianę porządku obrad, który następnie 

odczytał: 

„Niżnej podpisani Radni Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej składają wniosek o zmianę porządku 

obrad XXV Sesji Rady Miejskiej w dniu 22 stycznia 2026 r. poprzez: 

wprowadzenie punktów: 

pkt 3 – Odwołanie i powołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej: 

pkt 3.1 odwołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej Tomasza Sokołowskiego z pełnienia przez niego 

tej funkcji, 

pkt 3.2 Powołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej, 

pkt 4 – Odwołanie i powołanie składów poszczególnych Komisji Rady Miejskiej wraz z odwołaniem  

i powołaniem przewodniczących tych komisji: 

pkt 4.1 – odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji  Budżetu i Finansów, 
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pkt 4.1a – powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji  Budżetu i Finansów, 

pkt 4.2 – odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania 

Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska, 

pkt 4.2a – powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania 

Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska, 

pkt 4.3 – odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy 

Społecznej, 

pkt 4.3a – powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy 

Społecznej, 

pkt 4.4 – odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

pkt 4.4a – powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

pkt 4.5 – odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

pkt 4.5a – powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

pkt 4.6 – odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, 

Sportu i Rekreacji, 

pkt 4.6a – powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, 

Kultury, Sportu i Rekreacji, 

Wykreślenie z porządku obrad XXV Sesji Rady Miejskiej z dnia 22.01.2026 r. punktów: 

pkt 9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

pkt 9.5 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Rewizyjnej, 

pkt 9.6 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 

pkt 9.7 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Budżetu i Finansów, 

pkt 9.8 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 

Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska, 

pkt 9.9 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji, 

pkt 9.10 przyjęcia rocznego planu pracy Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej, 

Zmiany kolejności rozpatrywania spraw podczas XXV Sesji Rady Miejskiej w dniu 22.01.2026 r.  

w następujący sposób: 

pkt 5 - Podjęcie uchwał w sprawie: 

pkt 5.1 – uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok, 

pkt 5.2 – Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kuźnia Raciborska, 

pkt 5.3 – uchylenia uchwały Nr LV/496/2010 Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej z dnia  

8 listopada 2010 r. w sprawie nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej - Zakładowi 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 

pkt 5.4 – nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej – Zakładowi Gospodarki Komunalnej  

i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 

pkt 5.5 – ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zakładu Gospodarki Komunalnej  

i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 

pkt 5.6 – pozostawienie petycji bez rozpatrzenia. 

pkt 6 – Informacja z międzysesyjnej działalności Burmistrza Miasta. 
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pkt 7 – Raport: Ankieta satysfakcji mieszkańców Gminy Kuźnia Raciborska dotycząca potrzeb  

i oczekiwań w zakresie podstawowej opieki zdrowotnej (POZ) świadczonej w miejscowych ośrodkach 

zdrowia. 

pkt 8 – Przyjęcie protokołu nr XXII/2025. 

pkt 9 – Przyjęcie protokołu nr XXIII/2025. 

pkt 10 – Przyjęcie protokołu nr XXIV/2025. 

pkt 11 – Sprawozdania z działalności Komisji stałych Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej: 

pkt 11.1 – Komisja Rewizyjna, 

pkt 11.2 – Komisja Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 

pkt 11.3 – Komisja Budżetu i Finansów, 

pkt 11.4 – Komisja Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska 

pkt 11.5 – Komisja Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji, 

pkt 12 – Wnioski. 

pkt 13 – Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej dot. spraw bieżących. 

pkt 14 – Zakończenie obrad.” 

Radny Pan Marcin Czerniej poinformował, że do odczytanego wniosku dołączają załączniki w postaci 

przedstawionych wniosków. 
 

Radca Prawny Pan Piotr Janas odniósł się do odczytanego przez Radnego wniosku informując, że  

z uwagi na złożenie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej oświadczenia o rezygnacji z pełnienia 

funkcji przewodniczącego, odczytany wniosek w punkcie 3 jest częściowo bezprzedmiotowy.  

W związku z czym, aby doszło do realizacji drugiej części tego punktu, czyli powołania 

Przewodniczącego Rady Miejskiej, należałoby go zmodyfikować poprzez podjęcie uchwały o przyjęciu 

rezygnacji z pełnienia funkcji przewodniczącego. 

 
Załącznik nr 3 Wnioski o wprowadzenie zmian w porządku obrad XXV Sesji Rady Miejskiej w Kuźni 

Raciborskiej. 

 

Po odczytanych wnioskach o zmianę porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 

przerwę w celu wprowadzenia głosowań w systemie eSesja dotyczących zmian w porządku obrad.  
 

Po przerwie Wiceprzewodniczący poddał pod głosowanie w pierwszej kolejności wprowadzenie zmian  

w porządku obrad sesji z wniosku Burmistrza Miasta. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wykreślenie z porządku obrad pkt 9.3 Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr LV/496/2010 

Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej z dnia 8 listopada 2010 r. w sprawie nadania Statutu gminnej 

jednostce organizacyjnej - Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Wykreślenie z porządku obrad pkt 9.4 Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu gminnej 

jednostce organizacyjnej - Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Radny Pan Marcin Czerniej złożył  wniosek o modyfikację wcześniej złożonego wniosku  

o zmianę porządku obrad z uwagi na złożone oświadczenie Radnego Pana Tomasza Sokołowskiego, 

w sprawie jego rezygnacji z funkcji Przewodzącego Rady Miejskiej.  

Radny Pan Marcin Czerniej poinformował, że modyfikuje złożony wcześniej wniosek poprzez 

następującą zmianę, tj.: 

- w punkcie 3 w miejscu odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej - przyjęcie rezygnacji radnego 

z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

- w punkcie 3.1 w miejsce odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej - przyjęcie rezygnacji radnego 

z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej. 
 

Po złożonej przez Radnego modyfikacji wniosku Wiceprzewodniczący poddał pod głosowanie 

wprowadzenie zmian w porządku obrad sesji z wniosku odczytanego przez Radnego Pana Marcina 

Czernieja. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 3, tj. Przyjęcie rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego 

Rady Miejskiej oraz powołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 3.1 Przyjęcie rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego 

Rady Miejskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 3.2 Powołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4: Odwołanie i powołanie składów poszczególnych Komisji 

Rady Miejskiej wraz z odwołaniem i powołaniem przewodniczących tych komisji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.1 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji 

Budżetu i Finansów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2  

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
 

 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.1a powołanie składu osobowego i przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Finansów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.2 - odwołanie składu osobowego i przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.2a – powołanie składu osobowego i przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.3 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji 

Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 1, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (1) 
Marcin Czerniej 

PRZECIW (7) 
Kacper Cichocki, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Sławomir Sielski, 

Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.3a powołanie składu osobowego i przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 2, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (2) 
Marcin Czerniej, Sławomir Sielski 

PRZECIW (6) 
Kacper Cichocki, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.4 - odwołanie składu osobowego i przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt. 4.4a powołanie składu osobowego i przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.5 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.5a powołanie składu osobowego i przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.6 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji 

Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad pkt 4.6a powołanie składu osobowego i przewodniczącego 

Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wykreślenie z porządku obrad pkt 9.5 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu 

pracy Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Wykreślenie z porządku obrad pkt 9.6 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu 

pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (7) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Sławomir Sielski, 

Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz 

Procek, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano wniosek w sprawie: 
Wykreślenie z porządku obrad pkt 9.7 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu 

pracy Komisji Budżetu i Finansów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wykreślenie z porządku obrad pkt 9.8 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu 

pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wykreślenie z porządku obrad pkt 9.9 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu 

pracy Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wykreślenie z porządku obrad pkt 9.10 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego planu pracy 

Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Po przeprowadzonych głosowaniach Wiceprzewodniczący ogłosił przerwę w celu dostosowania 

porządku obrad pod wyniki przeprowadzonych głosowań w sprawie zmiany porządku obrad. 

 

Po przerwie Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Michał Grzesik przedstawił porządek obrad po 

wprowadzonych zmianach. 

Na podstawie przeprowadzonych głosowań wycofano z porządku obrad punkt 9.3, 9.4, 9.5, 9.7, 9.8, 

9.9 i 9.10, a wprowadzono do porządku obrad punkt 3, 3.1, 3.2, 4, 4.1, 4.1a, 4.2, 4.2a,  4.4, 4.4a, 4.5, 

4.5a, 4.6, 4.6a oraz dostosowano kolejność punktów porządku obrad do złożonego wniosku Radnych 

zgodnie z poniższym zapisem. 
 

 

Porządek obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej po wprowadzonych zmianach: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz powołanie 

Przewodniczącego Rady Miejskiej: 

3.1 Przyjęcie rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej, 

3.2 Powołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej, 

4. Odwołanie i powołanie składów poszczególnych Komisji Rady Miejskiej wraz z odwołaniem  

i powołaniem przewodniczących tych komisji: 
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4.1 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów, 

4.1a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów, 

4.2 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 

Komunalnymi i Ochrony Środowiska, 

4.2a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 

Komunalnymi i Ochrony Środowiska, 

4.4 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

4.4a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

4.5 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

4.5a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

4.6 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, 

Sportu i Rekreacji, 

4.6a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, 

Sportu i Rekreacji, 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

5.1 uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok, 

5.2 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kuźnia Raciborska, 

5.3 ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  

w Kuźni Raciborskiej, 

5.4 pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

5.5 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 

9.3 uchylenia uchwały Nr LV/496/2010 Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej z dnia 8 listopada 2010 r. 

w sprawie nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej - Zakładowi Gospodarki Komunalnej  

i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej,  

Punkt zdjęty z porządku obrad. 

9.4 nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej - Zakładowi Gospodarki Komunalnej  

i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej,  

Punkt zdjęty z porządku obrad. 

9.5 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Rewizyjnej, 

Punkt zdjęty z porządku obrad. 

9.7 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Budżetu i Finansów, 

Punkt zdjęty z porządku obrad. 

9.8 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi 

Gminy i Ochrony Środowiska, 

Punkt zdjęty z porządku obrad. 

9.9 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji, 

Punkt zdjęty z porządku obrad. 

9.10 przyjęcia rocznego planu pracy Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej, 

Punkt zdjęty z porządku obrad. 

6. Informacja z międzysesyjnej działalności Burmistrza Miasta. 
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7. Raport: Ankieta satysfakcji mieszkańców Gminy Kuźnia Raciborska dotycząca potrzeb i oczekiwań 

w zakresie podstawowej opieki zdrowotnej (POZ) świadczonej w miejscowych ośrodkach zdrowia. 

8. Przyjęcie protokołu nr XXII/2025. 

9. Przyjęcie protokołu nr XXIII/2025. 

10. Przyjęcie protokołu nr XXIV/2025. 

11. Sprawozdania z działalności Komisji stałych Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej: 

11.1 Komisja Rewizyjna, 

11.2 Komisja Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 

11.3 Komisja Budżetu i Finansów, 

11.4 Komisja Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska, 

11.5 Komisja Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji. 

12. Wnioski. 

13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej dot. spraw bieżących. 

14. Zakończenie obrad. 

 

3. Przyjęcie rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz powołanie 
Przewodniczącego Rady Miejskiej:  

 

 

3.1 Przyjęcie rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej, 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Michał Grzesik poddał pod głosowanie przyjęcie rezygnacji 

radnego Pana Tomasza Sokołowskiego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej. 
 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

Po przeprowadzonym głosowaniu Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej odczytał podjętą uchwałę 

Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia rezygnacji 

radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej. 
 
 

Podjęto uchwałę nr XXV/160/2026 
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3.2 Powołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej, 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Michał Grzesik poprosił o zgłaszanie kandydatur na członków 

Komisji Skrutacyjnej ds. przeprowadzenia głosowania na Przewodniczącego Rady Miejskiej. Poprosił  

o zgłaszanie osób, które nie zamierzają kandydować na Przewodniczącego Rady. Przekazał również, 

że w skład Komisji Skrutacyjnej powinny wchodzić co najmniej 3 osoby. 

Na członków Komisji Skrutacyjnej zaproponowano Radnych: 

Kacper Cichocki, 

Mateusz Kot, 

Adrian Juraszek. 

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. W związku z tym poddano pod 

głosowanie skład komisji skrutacyjnej.  
 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Składu Komisji Skrutacyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (1) 
Urszula Choroba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
 

Na członków Komisji skrutacyjnej wybrano Radnych:  

Kacper Cichocki, 

Mateusz Kot, 

Adrian Juraszek. 
 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego 

Rady Miejskiej. 

Na Przewodniczącego Rady Miejskiej zaproponowano Radnego Pana Marcina Czernieja, który wyraził 

zgodę na kandydowanie.  

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

W związku z powyższym poddano pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów.  
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Zamknięcia listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Po przeprowadzonym głosowaniu Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu 

ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej i przygotowania kart do głosowania. 
Po przerwie Komisja Skrutacyjna wyłoniła spośród siebie Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej.  

Skład Komisji: 

Kacper Cichocki – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej, 

Mateusz Kot – Członek Komisji Skrutacyjnej, 

Adrian Juraszek – Członek Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Radnym regulamin głosowania na Przewodniczącego 

Rady Miejskiej. Po jego odczytaniu poddano pod głosowanie przyjęcie regulaminu w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Wojciech Krzyżanowski, Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Mateusz Procek, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Załącznik nr 4 Regulamin wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

Następnie Komisja Skrutacyjna wg listy obecności wywoływała kolejno Radnych, którzy podchodząc do 

Komisji pobierali kartę do głosowania i po dokonaniu głosowania wrzucali kartę do urny.  
 

Po oddaniu wszystkich głosów Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu policzenia 

głosów przez Komisję Skrutacyjną. 
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Po przerwie Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej  

o przedstawienie wyników głosowania. Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół  

z obliczenia głosów w głosowaniu na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej. 

Przewodniczącym Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej wybrany został Pan Marcin Czerniej.  

Załącznik nr 5 Protokół Komisji Skrutacyjnej z obliczenia głosów w głosowaniu na Przewodniczącego 

Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej. 

Po odczytaniu protokołu przez Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej – Wiceprzewodniczący Rady 

Miejskiej odczytał uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej. 

Podjęto uchwałę nr XXV/161/2026 

 
Nastąpiło przekazanie prowadzenia dalszej części obrad nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady 

Miejskiej Panu Marcinowi Czerniejowi, który podziękował za oddane głosy i wyraził nadzieję na dobrą  

współpracę z całą Radą Miejską, nie kierując się własnymi potrzebami, własnymi komitetami 

wyborczymi, ale patrząc na ogół Rady i na ogół Gminy Kuźnia Raciborska. 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę.  
Po przerwie Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej przystąpił do dalszej realizacji 

punktów porządku obrad. 

 

4. Odwołanie i powołanie składów poszczególnych Komisji Rady Miejskiej wraz z odwołaniem 
i powołaniem przewodniczących tych komisji: 
 
4.1 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie składu osobowego Komisji Budżetu 

i Finansów. 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Odwołania składu osobowego Komisji Budżetu i Finansów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Finansów. 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Odwołania przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

4.1a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na członków Komisji. 

Na członków Komisji Budżetu i Finansów zgłoszono następujących Radnych: 

Kacper Cichocki 

Michał Grzesik 

Marcin Czerniej 

Dominik Zawada 

Urszula Choroba  

Sylwia Brzezicka-Tesarczyk  

Wojciech Krzyżanowski  

Mateusz Procek  
 

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na członków Komisji Budżetu i Finansów przystąpiono do głosowania 

nad zamknięciem listy  kandydatów. 
 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 
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NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu wprowadzenia do systemu eSesja 

głosowań w sprawie wyboru zgłoszonych Radnych do składu Komisji Budżetu i Finansów. 
 

Po przerwie przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym członkiem do Komisji Budżetu  

i Finansów, wg kolejności zgłoszeń. 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Kacpra Cichockiego do składu Komisji Budżetu i Finansów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Michała Grzesika do składu Komisji Budżetu i Finansów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Marcina Czernieja do składu Komisji Budżetu i Finansów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Dominika Zawadę do składu Komisji Budżetu i Finansów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Urszuli Choroba do składu Komisji Budżetu i Finansów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Sylwii Brzezickiej-Tesarczyk do składu Komisji Budżetu i Finansów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Wojciecha Krzyżanowskiego do składu Komisji Budżetu i Finansów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Mateusza Procka do składu Komisji Budżetu i Finansów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego 

Komisji. Na Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów zgłoszono następujących Radnych: 

Kacper Cichocki 

Wojciech Krzyżanowski 

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 
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Po zgłoszeniu kandydatów na Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów przystąpiono do 

głosowania nad zamknięciem listy  kandydatów. 

 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Sławomir Sielski, Maria 

Wyszomierska, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Mateusz Procek 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu wprowadzenia do systemu eSesja 

głosowań w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów. 

 

Po przerwie przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym kandydatem na Przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Finansów, wg kolejności zgłoszeń. 

 

Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnego Kacpra Cichockiego na stanowisko Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Mateusz Procek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Wojciech Krzyżanowski, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnego Wojciecha Krzyżanowskiego na stanowisko Przewodniczącego Komisji Budżetu  

i Finansów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (6) 
Marcin Czerniej, Gerard Depta, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Sławomir Sielski, Maria 

Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Kacper Cichocki, Michał Grzesik 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Po przeprowadzonych głosowaniach Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej ogłosił 

przerwę w celu przygotowania odpowiedniego projektu uchwały. 

Po przerwie Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał treść podjętej uchwały Rady Miejskiej w Kuźni 

Raciborskiej z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Budżetu  

i Finansów. 

 
Podjęto uchwałę nr XXV/162/2026 
 
 
4.2 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania 
Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie składu osobowego Komisji Rolnictwa, 

Gospodarowania Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska. 

 

Głosowano w sprawie: 
Odwołania składu osobowego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi  

i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 
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PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska. 

 
Głosowano w sprawie: 
Odwołania przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi  

i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

4.2a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania 
Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na członków Komisji. 

Na członków Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi i Ochrony Środowiska 

zgłoszono następujących Radnych: 

Gerard Depta 

Kacper Cichocki  

Sławomir Sielski 

Dominik Zawada  

Urszula Choroba 

Sylwia Brzezicka-Tesarczyk  

Mateusz Procek 

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na członków Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi  

i Ochrony Środowiska przystąpiono do głosowania nad zamknięciem listy  kandydatów. 
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Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał 

Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir Sielski, 

Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu wprowadzenia do systemu eSesja 

głosowań w sprawie wyboru zgłoszonych Radnych do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarowania 

Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska. 

Po przerwie przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym członkiem do Komisji Rolnictwa, 

Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska, wg kolejności zgłoszeń. 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Gerarda Deptę do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi 

Gminy i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Wojciech Krzyżanowski, Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Mateusz Procek, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Kacpra Cichockiego do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 

Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Sławomira Sielskiego do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 

Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Dominika Zawadę do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 

Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 7, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (7) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Marcin Czerniej, Michał Grzesik, Wojciech Krzyżanowski, 

Mateusz Procek, Dominik Zawada 

PRZECIW (6) 
Kacper Cichocki, Gerard Depta, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Urszuli Choroby do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi 

Gminy i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 6, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Marcin Czerniej, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz 

Procek, Dominik Zawada 

PRZECIW (7) 
Kacper Cichocki, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Sławomir Sielski, Maria 

Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Sylwii Brzezickiej-Tesarczyk do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 

Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Mateusza Procka do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 

Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał 

Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir Sielski, 

Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego 

Komisji. Na Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy  

i Ochrony Środowiska zgłoszono następujących Radnych: 

Mateusz Procek 

Gerard Depta 

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na Przewodniczącego Komisji przystąpiono do głosowania nad zamknięciem 

listy  kandydatów. 
 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym kandydatem na Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska, wg 

kolejności zgłoszeń. 

 

Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnego Mateusza Procka na stanowisko Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, 

Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnego Gerarda Deptę na stanowisko Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, 

Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Po przeprowadzonych głosowaniach Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej ogłosił 

przerwę w celu przygotowania odpowiedniego projektu uchwały. 

Po przerwie Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał treść podjętej uchwały Rady Miejskiej w Kuźni 

Raciborskiej z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rolnictwa, 

Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska. 

 
Podjęto uchwałę nr XXV/163/2026 

 

 

4.4 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie składu osobowego Komisji 

Rewizyjnej. 

 

Głosowano w sprawie: 
Odwołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. 

 
 

Głosowano w sprawie: 
Odwołania przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
 
 
 
 
 
 

4.4a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 
Przewodniczący Rady Miejskiej przed zgłaszaniem kandydatur na członków Komisji poinformował, że 

w skład Komisji Rewizyjnej nie mogą wchodzić radni pełniący funkcję Przewodniczącego Rady 

Miejskiej oraz Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na 

członków Komisji. 

Na członków Komisji Rewizyjnej zgłoszono następujących Radnych: 

Sławomir Sielski 

Kacper Cichocki 

Urszula Choroba 

Adrian Juraszek 

Wojciech Krzyżanowski  

Mateusz Procek  

Sylwia Brzezicka-Tesarczyk  

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej przystąpiono do głosowania nad 

zamknięciem listy  kandydatów. 
 
 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 
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Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu wprowadzenia do systemu eSesja 

głosowań w sprawie wyboru zgłoszonych Radnych do składu Komisji Rewizyjnej. 
 

Po przerwie przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym członkiem do Komisji Rewizyjnej. 
 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Sławomira Sielskiego do składu Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Kacpra Cichockiego do składu Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Urszuli Choroby do składu Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
 
Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Adriana Juraszka do składu Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 
Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Wojciecha Krzyżanowskiego do składu Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Mateusza Procka do składu Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Sylwii Brzezickiej-Tesarczyk do składu Komisji Rewizyjnej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego 

Komisji. Na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zgłoszono następujących Radnych: 

Sławomir Sielski  

Sylwia Brzezicka-Tesarczyk 

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej przystąpiono do głosowania 

nad zamknięciem listy  kandydatów. 
 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 
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Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym kandydatem na Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej, wg kolejności zgłoszeń. 

 

Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnego Sławomira Sielskiego na stanowisko Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (2) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Mateusz Procek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnej Sylwii Brzezickiej-Tesarczyk na stanowisko Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
 

Po przeprowadzonych głosowaniach Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej ogłosił 

przerwę w celu przygotowania odpowiedniego projektu uchwały. 
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Po przerwie Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał treść podjętej uchwały Rady Miejskiej w Kuźni 

Raciborskiej z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 

 
Podjęto uchwałę nr XXV/164/2026 

 

4.5 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie składu osobowego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

 

Głosowano w sprawie: 
Odwołania składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Głosowano w sprawie: 
Odwołania przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Mateusz Procek 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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4.5a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że zgodnie ze statutem Gminy Kuźnia Raciborska 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji składa się z 3 - 5 członków. Przekazał również, że w skład Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji nie mogą wchodzić radni pełniący funkcję Przewodniczącego Rady 

Miejskiej oraz Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na 

członków Komisji. 

Na członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zgłoszono następujących Radnych: 

Maria Wyszomierska 

Sławomir Sielski 

Gerard Depta 

Adrian Juraszek 

Urszula Choroba 

Sylwia Brzezicka-Tesarczyk  

Wojciech Krzyżanowski  

Mateusz Procek  

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przystąpiono do głosowania 

nad zamknięciem listy  kandydatów. 

 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu wprowadzenia do systemu eSesja 

głosowań w sprawie wyboru zgłoszonych Radnych do składu Komisji. 
 

Po przerwie przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym członkiem do Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji, wg kolejności zgłoszeń. 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Marii Wyszomierskiej do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Sławomira Sielskiego do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Gerarda Depty do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Adriana Juraszka do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Urszuli Choroby do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Sylwii Brzezickiej-Tesarczyk do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Wojciecha Krzyżanowskiego do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 6, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (6) 

Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Marcin Czerniej, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz 

Procek, Dominik Zawada 

PRZECIW (7) 
Kacper Cichocki, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Sławomir Sielski, 

Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Mateusza Procka do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego 

Komisji. Na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zgłoszono następujących Radnych: 

Maria Wyszomierska 

Urszula Choroba 

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przystąpiono do 

głosowania nad zamknięciem listy  kandydatów. 

 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym kandydatem na Przewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji, wg kolejności zgłoszeń. 

 

Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnej Pani Marii Wyszomierskiej na stanowisko Przewodniczącej Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnej Urszuli Choroby na stanowisko Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 6, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Marcin Czerniej, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz 

Procek, Dominik Zawada 

PRZECIW (7) 
Kacper Cichocki, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Sławomir Sielski, 

Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Po przeprowadzonych głosowaniach Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej ogłosił 

przerwę w celu przygotowania odpowiedniego projektu uchwały. 

Po przerwie Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał treść podjętej uchwały Rady Miejskiej w Kuźni 

Raciborskiej z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 
 
 

Podjęto uchwałę nr XXV/165/2026 
 

4.6 odwołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, 
Kultury, Sportu i Rekreacji, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie składu osobowego Komisji 

Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji. 

 

Głosowano w sprawie: 
Odwołania składu osobowego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie odwołanie przewodniczącego 

Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji. 

 

Głosowano w sprawie: 
Odwołania przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 
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NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

4.6a powołanie składu osobowego i przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, 
Kultury, Sportu i Rekreacji, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na członków Komisji. 

Na członków Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji zgłoszono następujących 

Radnych: 

Mateusz Kot 

Michał Grzesik 

Maria Wyszomierska 

Urszula Choroba  

Sylwia Brzezicka-Tesarczyk  

Wojciech Krzyżanowski  

Mateusz Procek  

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na członków Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu  

i Rekreacji przystąpiono do głosowania nad zamknięciem listy  kandydatów. 
 
 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu wprowadzenia do systemu eSesja 

głosowań w sprawie wyboru zgłoszonych Radnych do składu Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, 

Kultury, Sportu i Rekreacji. 

Po przerwie przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym członkiem do Komisji Promocji, 

Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji, wg kolejności zgłoszeń. 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Mateusza Kota do składu Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu  

i Rekreacji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, 

Mateusz Kot, Mateusz Procek, Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Wojciech Krzyżanowski, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
 
 
 

 
 
 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Michała Grzesika do składu Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu  

i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (1) 
Mateusz Procek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

 

 

 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Marii Wyszomierskiej do składu Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu  

i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Urszuli Choroby do składu Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu  

i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnej Sylwii Brzezickiej-Tesarczyk do składu Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, 

Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Wojciecha Krzyżanowskiego do składu Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, 

Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano w sprawie: 
Wyboru Radnego Mateusza Procka do składu Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu  

i Rekreacji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego 

Komisji. Na Przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji 

zgłoszono następujących Radnych: 

Mateusz Kot 

Urszula Choroba 

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Po zgłoszeniu kandydatów na Przewodniczącego Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu 

i Rekreacji przystąpiono do głosowania nad zamknięciem listy  kandydatów. 

 

Głosowano w sprawie: 
Zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
Przystąpiono do głosowania nad każdym zgłoszonym kandydatem na Przewodniczącego Komisji 

Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji, wg kolejności zgłoszeń. 
 

Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnego Pana Mateusza Kota na stanowisko Przewodniczącego Komisji Promocji, 

Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, 

Mateusz Kot, Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano w sprawie: 
Powołania Radnej Urszuli Choroby na stanowisko Przewodniczącej Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, 

Kultury, Sportu i Rekreacji.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (7) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Sławomir Sielski, 

Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Mateusz Kot 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Po przeprowadzonych głosowaniach Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej ogłosił 

przerwę w celu przygotowania odpowiedniego projektu uchwały. 

Po przerwie Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał treść podjętej uchwały Rady Miejskiej w Kuźni 

Raciborskiej z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Promocji, Rozwoju 

Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji. 
 

Podjęto uchwałę nr XXV/166/2026 
 
Przed przystąpieniem do kolejnego punktu porządku obrad Radny Pan Wojciech Krzyżanowski złożył 

wniosek formalny o przerwanie sesji w dniu 23.01.2026 r. oraz jej wznowienie w dniu 30.01.2026 r. 

godz. 14:00. 

W związku z powyższym przystąpiono do głosowania nad złożonym wnioskiem.  
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Głosowano wniosek w sprawie: 
Wniosek Radnego Wojciecha Krzyżanowskiego o przerwanie sesji w dniu 23.01.2026 r. oraz jej 

wznowienie w dniu 30.01.2026 r. godz. 14:00.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
Na podstawie wyniku przeprowadzonego głosowania, sesji nie przerwano i wobec tego Przewodniczący 

Rady Miejskiej przystąpił do kolejnego punktu porządku obrad. 

 
5. Podjęcie uchwał w sprawie: 
5.1 uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok, 
Projekt uchwały omówiła Pani Justyna Lubecka – Skarbnik Miasta. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej zapytał Radną Panią Urszulę o opinię Komisji 

Budżetu i Finansów do omówionego projektu uchwały. 

Radna Pani Urszula Choroba poinformowała, że Komisja Budżetu i Finansów nie wydała opinii do 

projektu uchwały. 

Następnie Radny Pan Kacper Cichocki odczytał wniosek o wprowadzenie zmian do projektu budżetu 

na rok 20206, o następującej treści: 

„Działając na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

oraz art. 233 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych niżej podpisani Radni Rady 

Miejskiej w Kuźni Raciborskiej składają wniosek formalny o wprowadzenie zmian do projektu budżetu 

na rok 2026 poprzez: 

1) Wykreślenie szczegółowego planu remontów dróg gminnych, których wykonanie  zaplanowano  

w nawierzchni frezowej: 

– Naprawa drogi gminnej ul. Aleja Lipowa w Rudach na odcinku działki nr 26 (Osiedle Lipowe) – 

nawierzchnia frez, (koszt 30 000 zł) 

– Remonty dróg gminnych ul. Brzozowa od nr 38 do nr 32K – nawierzchnia frez,  (koszt 20 000 zł) 

– Remont dróg gminnych ul. Szybki od nr 1 do ul. Brzozowa – dz. nr 998/1  w Rudach – nawierzchnia 

frez, (koszt 25 000 zł) 

– Remont dróg gminnych ul. Szybki w Rudach – nawierzchnia frez, (koszt 40 000 zł) 

– Remont dróg gminnych ul. Kozielska od nr 1 do ul. Raciborskiej działka nr 124 w Rudach – 

nawierzchnia frez, (koszt 60 000 zł) 
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– Remont dróg gminnych ul. Raciborska od nr 27 do ul. Brzozowa oraz do ul. Szybki nr 7 działka  

nr 204  w Rudach, (koszt 45 000 zł) 

– Wykonanie drogi w kruszywie – od ul. Przerycie 2H/Wierzbowa przez połączenie z ul. Powstańców 

Śląskich, (koszt 80 000 zł) 

– Wykonanie nawierzchni drogi ul. Mickiewicza (Brantolka) w Rudach – wykonanie podbudowy 

warstwy bitumicznej, utwardzenie poboczy – utwardzenie kruszywem (koszt 80 000 zł) 

oraz pozostawienie kwoty 380 000 w dziale budżetowym Drogi Publiczne Gminne wg wykreślonych 

paragrafów, co pozwoli na efektywniejsze zarządzenie zabezpieczoną kwotą. 

2) Wykreślenie z projektu budżetu na rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie 

„Projekt przejścia dla pieszych w przysiółku Przerycie ul. Gliwickiej na drodze wojewódzkiej DW919 

wraz ze zmianą lokalizacji przystanku autobusowego kierunek Gliwice” koszt 200 000 zł. 

Wnosimy o podjęcie rozmów Burmistrza z Zarządem Dróg Wojewódzkich będących właścicielem drogi 

w celu weryfikacji potrzeb oraz wykonania tego zadania przez ZDW. 

oraz utworzenie zadań: 

a) rozbudowa parkingów przy ul. Moniuszki, Spokojnej, i Kasztanowej w Kuźni Raciborskiej –  100 000 zł, 

b) modernizacja nawierzchni chodnika przy ul. Moniuszki 7 w Kuźni Raciborskiej – 40 000 zł, 

c) modernizacja chodnika przy ul. Rudzkiej 46 w Kuźni Raciborskiej –  60 000 zł, 

3) Wycofanie z projektu budżetu na rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie „Garaż 6x12 m do 

przechowywania mienia sołeckiego na działce nr 229/2 w Rudach” i zaplanowanej kwoty 150 000 zł, 

oraz utworzenie przedsięwzięcia o nazwie 

„Projekt – Budynek przy ul. Kozielskiej 18 w Rudach (ekspertyza budowlana, analiza możliwości źródeł 

finansowania, wymiana dachu, stolarki, instalacji elektrycznej, źródeł ciepła z instalacjami C.O  

i C.W.U) ” koszt 150 000 zł 

4) wycofanie z projektu budżetu na rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie 

„Projekt termomodernizacji obiektu LKS Ruda Kozielska w Rudzie Kozielskiej – docieplenie przegród 

zewnętrznych, wymianę stolarki okiennej i drzwiowej, modernizację systemu grzewczego – wymiana 

źródła ciepła wraz z instalacją i grzejnikami” koszt 50 000 zł oraz utworzenie zadań: o nazwie 

„Dofinansowanie do zakupu Placu Zabaw w Sołectwie Siedliska” na kwotę 35 000 zł 

oraz zabudowa kratki ściekowej na istniejącym rurociągu w Jankowicach na kwotę 15 000 zł. 

Proponowane zmiany odpowiadają na realnym potrzebom mieszkańców oraz przyczynią się do 

efektywniejszej realizacji zadań własnych jednostki samorządu terytorialnego. Należy podkreślić, że 

zmiany te nie powoduje zwiększenia deficytu budżetowego, mieszczą się w planowanych 

możliwościach finansowych jednostki i nie naruszają stabilności finansowej budżetu. W związku  

z powyższym wnioskujemy jak wyżej.” 

Radny Pan Kacper Cichocki poinformował, że pod odczytanym wnioskiem podpisało się ośmiu 

Radnych. 

Na prośbę Radnej Pani Sylwii Brzezickiej-Tesarczyk Radny Pan Kacper Cichocki jeszcze raz odczytał 

punkt pierwszy złożonego wniosku. 
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Następnie Radna poinformowała, że wszystko w odczytanym punkcie dotyczy Sołectwa Rudy, co 

Radny Pan Kacper Cichocki potwierdził i odczytał jeszcze raz na prośbę Radnej ostatnie zdanie 

punktu pierwszego. 

Radna Pani Sylwia Brzezicka-Tesarczyk zapytała, na jakiej podstawie podważane jest merytoryczne 

przygotowanie ze strony referatu inwestycji wskazanie takiej formy naprawy dróg. 

Radny Pan Kacper Cichocki poinformował, że na takiej samej zasadzie jak zostały ocenione inne 

wnioski. Przekazał, że odczytany wniosek może udostępnić do wglądu. 
 

Następnie Radny Pan Wojciech Krzyżanowski złożył wniosek o pozostawienie w projekcie budżetu na 

rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie „Garaż 6 x 12 m do przechowywania mienia sołeckiego na działce 

nr 229/2 w Rudach” i zaplanowanej kwoty 150 000 zł – ze względu na wcześniej wydatkowane środki 

na projekt. 
 

Wniosek złożyła również Radna Pani Urszula Choroba o pozostawienie w projekcie budżetu na  

rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie „Projekt przejścia dla pieszych w przysiółku Przerycie ul. Gliwickiej 

na drodze wojewódzkiej DW919 wraz ze zmianą lokalizacji przystanku autobusowego kierunek 

Gliwice” koszt 200 000 zł. 

Radna przekazała, że przysiółek Przerycie zamieszkuje ponad pięćdziesięcioro dzieci i przecina go 

droga wojewódzka. Wyjaśniła, że dzieci dochodząc na przystanek autobusowy muszą iść skarpą, bo 

nie ma pobocza, a obok nich przejeżdża tir. Radna poinformowała, że w Rudach na ulicach giną ludzie, 

nie ma chodników, nie ma poboczy, są trzy drogi wojewódzkie i wobec tego złożone wnioski, walka  

o budżet to nie są murale, skwery, naprawy chodników czy budowy parkingów, stawianie ławek za 

66 000, tylko prośba o poprawę bezpieczeństwa i warunków życia mieszkańców. Radna przekazała, 

że dużo mieszkańców w Rudach jeździ po polnych i leśnych drogach, bo nie ma żadnej nawierzchni, 

z dróg wystają konary drzew, jeździ się po wertepach. 
 

Następnie Radna Pani Sylwia Brzezicka-Tesarczyk złożyła wniosek o pozostawienie w projekcie 

budżetu na rok 2026 szczegółowego planu remontów dróg gminnych, których wykonanie  

zaplanowano w nawierzchni frezowej: 

– Naprawa drogi gminnej ul. Aleja Lipowa w Rudach na odcinku działki nr 26 (Osiedle Lipowe) – 

nawierzchnia frez, (koszt 30 000 zł) 

–  Remonty dróg gminnych ul. Brzozowa od nr 38 do nr 32K – nawierzchnia frez,  (koszt 20 000 zł) 

–  Remont dróg gminnych ul. Szybki od nr 1 do ul. Brzozowa – dz. nr 998/1  w Rudach – nawierzchnia 

frez, (koszt 25 000 zł) 

–  Remont dróg gminnych ul. Szybki w Rudach – nawierzchnia frez, (koszt 40 000zł) 

– Remont dróg gminnych ul. Kozielska od nr 1 do ul. Raciborskiej działka nr 124 w Rudach – 

nawierzchnia frez, (koszt 60 000 zł) 

–  Remont dróg gminnych ul. Raciborska od nr 27 do ul. Brzozowa oraz do ul. Szybki nr 7 działka  

nr 204  w Rudach, (koszt 45 000 zł) 

–  Wykonanie drogi w kruszywie – od ul. Przerycie 2H/Wierzbowa przez połączenie z ul. Powstańców 

Śląskich, (koszt 80 000 zł) 
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– Wykonanie nawierzchni drogi ul. Mickiewicza (Brantolka) w Rudach – wykonanie podbudowy 

warstwy bitumicznej, utwardzenie poboczy – utwardzenie kruszywem (koszt 80 000 zł) 
 

Szczegóły przeprowadzonych dyskusji dostępne są na nagraniu obrad XXV Sesji Rady Miejskiej 

udostępnionym w siedzibie Urzędu Miejskiego w Kuźni Raciborskiej. 
 

Innych pytań, uwag ani wniosków nie wniesiono. 
 

Wobec złożonych wniosków do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia 

Raciborska na 2026 rok Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w celu przygotowania 

odpowiednich głosowań w systemie eSesja 
 

Po przerwie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie wnioski złożone przez Radnych 

do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- wykreślenie szczegółowego planu remontów dróg gminnych, których wykonanie zaplanowano  

w nawierzchni frezowej: -Naprawa drogi gminnej ul. Aleja Lipowa w Rudach na odcinku działki nr 26 

(Osiedle Lipowe) – nawierzchnia frez, (koszt 30 000 zł) – Remonty dróg gminnych ul. Brzozowa od 

nr 38 do nr 32K – nawierzchnia frez, (koszt 20 000 zł) – Remont dróg gminnych ul. Szybki od nr 1 do 

ul. Brzozowa – dz nr 998/1 w Rudach – nawierzchnia frez, (koszt 25 000 zł) – Remont dróg 

gminnych ul. Szybki w Rudach – nawierzchnia frez, (koszt 40 000 zł) – Remont dróg gminnych  

ul. Kozielska od nr 1 do ul. Raciborskiej działka nr 124 w Rudach – nawierzchnia frez, (koszt  

60 000 zł) – Remont dróg gminnych ul. Raciborska od nr 27 do ul. Brzozowa oraz do ul. Szybki nr 7 

działka nr 204 w Rudach, (koszt 45 000 zł) – Wykonanie drogi w kruszywie – od ul. Przerycie 

2H/Wierzbowa przez połączenie z ul. Powstańców Śląskich, (koszt 80 000 zł) – Wykonanie 

nawierzchni drogi ul. Mickiewicza (Brantolka) w Rudach – wykonanie podbudowy warstwy 

bitumicznej, utwardzenie poboczy – utwardzenie kruszywem (koszt 80 000 zł) oraz pozostawienie 

kwoty 380.000 w dziale budżetowym Drogi Publiczne Gminne wg wykreślonych paragrafów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok 

 - wykreślenie z projektu budżetu na rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie „Projekt przejścia dla 

pieszych w przysiółku Przerycie ul. Gliwickiej na drodze wojewódzkiej DW919 wraz ze zmianą 

lokalizacji przystanku autobusowego kierunek Gliwice” koszt 200 000 zł. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- utworzenie zadania: rozbudowa parkingów przy ul. Moniuszki, Spokojnej, i Kasztanowej w Kuźni 

Raciborskiej – 100 000 zł.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (3) 
Urszula Choroba, Mateusz Procek, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Wojciech Krzyżanowski 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- utworzenie zadania: modernizacja nawierzchni chodnika przy ul. Moniuszki 7 w Kuźni Raciborskiej  

– 40 000 zł.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Mateusz Procek, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Wojciech Krzyżanowski 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- utworzenie zadania: modernizacja chodnika przy ul. Rudzkiej 46 w Kuźni Raciborskiej – 60 000 zł.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- wycofanie z projektu budżetu na rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie „Garaż 6 x 12 m do 

przechowywania mienia sołeckiego na działce nr 229/2 w Rudach” i zaplanowanej kwoty 150 000 zł.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- utworzenie przedsięwzięcia o nazwie: „Projekt – Budynek przy ul. Kozielskiej 18 w Rudach 

(ekspertyza budowlana, analiza możliwości źródeł finansowania, wymiana dachu, stolarki, instalacji 

elektrycznej, źródeł ciepła z instalacjami C.O i C.W.U)” koszt 150 000 zł.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał 

Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Sławomir Sielski, Maria 

Wyszomierska, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Mateusz Procek 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- wycofanie z projektu budżetu na rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie „Projekt termomodernizacji 

obiektu LKS Ruda Kozielska w Rudzie Kozielskiej – docieplenie przegród zewnętrznych, wymianę 

stolarki okiennej i drzwiowej, modernizację systemu grzewczego – wymiana źródła ciepła wraz  

z instalacją i grzejnikami” koszt 50 000 zł.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Mateusz Procek 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 
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Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- utworzenie zadania o nazwie: „Dofinansowanie do zakupu Placu Zabaw w Sołectwie Siedliska”  

na kwotę 35 000 zł.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- utworzenie zadania o nazwie: zabudowa kratki ściekowej na istniejącym rurociągu w Jankowicach 

na kwotę 15.000 zł.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, 

Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir 

Sielski, Maria Wyszomierska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026  

- pozostawienie w projekcie budżetu na rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie „Garaż 6 x 12 m do 

przechowywania mienia sołeckiego na działce nr 229/2 w Rudach” i zaplanowanej kwoty 150 000 zł 

– ze względu na wcześniej wydatkowane środki na projekt.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- pozostawienie w projekcie budżetu na rok 2026 przedsięwzięcia o nazwie „Projekt przejścia dla 

pieszych w przysiółku Przerycie ul. Gliwickiej na drodze wojewódzkiej DW919 wraz ze zmianą 

lokalizacji przystanku autobusowego kierunek Gliwice” koszt 200 000 zł. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Dominik 

Zawada 

PRZECIW (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
W projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok  

- pozostawienie szczegółowego planu remontów dróg gminnych, których wykonanie zaplanowano  

w nawierzchni frezowej: -Naprawa drogi gminnej ul. Aleja Lipowa w Rudach na odcinku działki nr 26  

(Osiedle Lipowe) – nawierzchnia frez, (koszt 30 000 zł) – Remonty dróg gminnych ul. Brzozowa od 

nr 38 do nr 32K – nawierzchnia frez, (koszt 20 000 zł) – Remont dróg gminnych ul. Szybki od nr 1 do 

ul. Brzozowa – dz. nr 998/1 w Rudach – nawierzchnia frez, (koszt 25 000 zł) – Remont dróg 

gminnych ul. Szybki w Rudach – nawierzchnia frez, (koszt 40 000 zł) – Remont dróg gminnych  

ul. Kozielska od nr 1 do ul. Raciborskiej działka nr 124 w Rudach – nawierzchnia frez, (koszt  

60 000 zł) – Remont dróg gminnych ul. Raciborska od nr 27 do ul. Brzozowa oraz do ul. Szybki nr 7 

działka nr 204 w Rudach, (koszt 45 000 zł) – Wykonanie drogi w kruszywie – od ul. Przerycie 

2H/Wierzbowa przez połączenie z ul. Powstańców Śląskich, (koszt 80 000 zł) – Wykonanie 

nawierzchni drogi ul. Mickiewicza (Brantolka) w Rudach – wykonanie podbudowy warstwy 

bitumicznej, utwardzenie poboczy – utwardzenie kruszywem (koszt 80 000 zł) .  
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Wyniki głosowania: 
ZA: 6, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Marcin Czerniej, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz 

Procek, Dominik Zawada 

PRZECIW (7) 
Kacper Cichocki, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, Sławomir Sielski, 

Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Po przeprowadzonych głosowaniach dotyczących zmian w projekcie uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok przystąpiono do głosowania nad niniejszym projektem 

uchwały z wprowadzonymi zmianami wynikającymi z przeprowadzonych głosowań. 

 

Głosowano w sprawie: 
uchwalenia budżetu gminy Kuźnia Raciborska na 2026 rok (z wprowadzonymi zmianami 

wynikającymi z przeprowadzonych głosowań). 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (2) 
Wojciech Krzyżanowski, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Mateusz Procek 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
 

Podjęto uchwałę nr XXV/167/2026 

 

5.2 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kuźnia Raciborska, 
Projekt uchwały omówiła Pani Justyna Lubecka – Skarbnik Miasta. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że zmiany w budżecie w ramach złożonych na sesji wniosków do budżetu 

nie wpłynęły na wartość dochodów i wydatków w podziale na rzeczowe i majątkowe oraz na wydatki 

w ramach przedsięwzięć wieloletnich. W związku z tym Wieloletnia Prognoza Finansowa nie ulegnie 

zmianie. Pani Skarbnik poinformowała, że Wieloletnia Prognoza Finansowa jest odzwierciedleniem 

uchwały budżetowej i jej zapisów. Stanowi ona fundament gospodarki finansowej gminy Kuźnia 
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Raciborska na rok bieżący i lata kolejne, jest prognozą planowanych w latach następnych budżetów 

tutejszej gminy w oparciu o dochody, wydatki, przychody oraz rozchody z danych finansowych, 

historycznych i bieżących gminy. Uwzględniając obowiązujące wskaźniki ekonomiczne oraz tendencje 

prawne, społeczne i gospodarcze gminy, województwa, kraju czy nawet świata. Szczegółowe 

objaśnienia do danych Wieloletniej Prognozy Finansowej stanowi załącznik numer 3 do omawianej 

uchwały. Pani Skarbnik dodała, że projekt uchwały pierwotnie był opiniowany przez Regionalną Izbę 

Obrachunkową, która wydała opinię pozytywną, a wskazane zastrzeżenie zostało uwzględnione  

w przedstawionym dokumencie.  
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej zapytał Radną Panią Urszulę o opinię Komisji 

Budżetu i Finansów do projektu uchwały.  

Radna Pani Urszula Choroba poinformowała, że Komisja wstrzymała się od wydania opinii do projektu 

uchwały. 

Pytań ani uwag nie wniesiono. 

 
 

Głosowano w sprawie: 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kuźnia Raciborska. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (2) 
Wojciech Krzyżanowski, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Mateusz Procek 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 
 

Podjęto uchwałę nr XXV/168/2026 
 

Po podjętej uchwale w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kuźnia Raciborska Radna 

Pani Maria Wyszomierska z uwagi na późną godzinę złożyła wniosek w sprawie przerwania sesji  

w dniu 23.01.2026 r. oraz jej wznowienia w dniu 29.01.2026 r. o godz. 16:00. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej ogłosił przerwę w celu przygotowania 

stosownego głosowania. 

Po przerwie przystąpiono do głosowania. 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wniosek Radnej Pani Marii Wyszomierskiej w sprawie przerwania sesji w dniu 23.01.2026 r. oraz jej 

wznowienia w dniu 29.01.2026 r. o godz. 16:00. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Michał Grzesik, Adrian Juraszek, Mateusz Kot, 

Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska 

PRZECIW (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Dominik Zawada 

NIEOBECNI (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

 

Na podstawie wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin 

Czerniej przerwał XXV sesję Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej zwołaną na dzień 22.01.2026 r. 

oraz poinformował o wznowieniu sesji w dniu 29.01.2026 r. o godz. 16:00. 
 

 
 
 

Kontynuacja XXV Sesji Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej  
w dniu 29 stycznia 2026 roku o godz. 16:00 

 
 

zwołanej na dzień 22 stycznia 2026 roku o godz. 15:30 w sali USC  
w Urzędzie Miejskim w Kuźni Raciborskiej 

  
Przewodniczący Rady Miejskiej wznowił przerwaną w dniu 23.01.2026 r. XXV sesję Rady Miejskiej  

w Kuźni Raciborskiej, a następnie poprosił o potwierdzenie obecności w celu stwierdzenia 

prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził obecność 11 Radnych i tym samym prawomocność obrad 

sesji. 

Przewodniczący poinformował, że przed przerwaniem XXV sesji zakończony został pkt 5.2 porządku 

obrad, w związku z tym sesja jest kontynuowana od punktu 5.3 porządku obrad. 
 

5.3 ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zakładu Gospodarki Komunalnej  
i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 
Projekt uchwały omówił Pan Bartłomiej Adamski – Sekretarz Miasta. 

Radny Pan Tomasz Sokołowski zwrócił uwagę na błędnie odczytany w projekcie uchwały punkt 4 

dotyczący targowisk. 

Sekretarz Miasta przeprosił za pomyłkę i podziękował za sprostowanie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej poinformował, że uzyskał informację od Radnej 

Pani Urszuli Choroby, że Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała pozytywnie omówiony projekt 

uchwały. 

Innych uwag ani pytań nie wniesiono. 

Głosowano w sprawie: 
ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  

w Kuźni Raciborskiej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Adrian Juraszek, Patryk Konieczny, Wojciech 

Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir Sielski, Tomasz Sokołowski, Maria Wyszomierska, 

Dominik Zawada 

NIEOBECNI (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Michał Grzesik, Mateusz Kot 
 

Podjęto uchwałę nr XXV/169/2026 

 

5.4 pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 
Projekt uchwały omówił Pan Bartłomiej Adamski – Sekretarz Miasta. 

Następnie Radna Pani Maria Wyszomierska jako członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, a obecnie 

Przewodnicząca tej Komisji dodatkowo przekazała informację, że ze względów formalnych omawiana 

petycja nie może być pozytywnie rozpatrzona, natomiast mieszkaniec, który był obecny na tej Komisji, 

uzupełnił braki formalne i trwa procedura w tym kierunku oraz konsultacje społeczne. Radna 

przekazała również, że Zarząd Osiedla Stara Kuźnia zajął także stanowisko w sprawie nadania 

skwerowi imienia ks. dr. mjr. Adama Kocura i prawdopodobnie na najbliższej sesji będzie sprawa 

procedowana już pozytywnie.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zaopiniowała projekt pozytywnie, o czym poinformował Radny  

Pan Mateusz Procek.  

Innych uwag ani pytań nie wniesiono. 
 

Głosowano w sprawie: 
pozostawienia petycji bez rozpatrzenia 

Wyniki głosowania: 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Adrian Juraszek, Wojciech Krzyżanowski, Mateusz 

Procek, Sławomir Sielski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Patryk Konieczny, Tomasz Sokołowski 

NIEOBECNI (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Michał Grzesik, Mateusz Kot 
 

Podjęto uchwałę nr XXV/170/2026 

 

5.5 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego 

planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej został udostępniony w systemie e-sesja. 
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Następnie plan pracy Komisji omówił Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Pan Dominik Zawada. 

Pytań ani uwag nie wniesiono. 
 

Głosowano w sprawie: 
zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Adrian Juraszek, Patryk Konieczny, Wojciech 

Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir Sielski, Tomasz Sokołowski, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Maria Wyszomierska 

NIEOBECNI (4) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Urszula Choroba, Michał Grzesik, Mateusz Kot 
 

Podjęto uchwałę nr XXV/171/2026 

 
9.3 uchylenia uchwały Nr LV/496/2010 Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej z dnia 8 listopada 
2010 r. w sprawie nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej - Zakładowi Gospodarki 
Komunalnej i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 
Punkt zdjęty z porządku obrad. 
 
9.4 nadania Statutu gminnej jednostce organizacyjnej - Zakładowi Gospodarki Komunalnej  
i Mieszkaniowej w Kuźni Raciborskiej, 
Punkt zdjęty z porządku obrad. 
 
9.5 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Rewizyjnej, 
Punkt zdjęty z porządku obrad. 
 
9.7 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Budżetu i Finansów, 
Punkt zdjęty z porządku obrad. 
 
9.8 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami 
Komunalnymi Gminy i Ochrony Środowiska, 
Punkt zdjęty z porządku obrad. 
 
9.9 zatwierdzenia rocznego planu pracy Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i 
Rekreacji, 
Punkt zdjęty z porządku obrad. 
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9.10 przyjęcia rocznego planu pracy Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej, 
Punkt zdjęty z porządku obrad. 
 
6. Informacja z międzysesyjnej działalności Burmistrza Miasta. 
Burmistrz Miasta Pan Wojciech Gdesz przedstawił informacje z międzysesyjnej działalności – odbyte 

spotkania, podjęte działania, plany oraz informacje bieżące z podziałem na poszczególne dni, tj.: 

19.12.2025 - Nadzwyczajne Zgromadzenie Wspólników Spółki SIM Śląsk Południe; 

19.12.2025 - spotkanie z przedstawicielami firmy Solpak; 

01.01.2026 - spotkanie noworoczne z mieszkańcami Gminy – Burmistrz Miasta podziękował 

wszystkim zaangażowanym w te wydarzenie, jak również Pani Dyrektor MOKSiR za zorganizowanie 

tego pięknego wydarzenia oraz wszystkim obecnym; 

04.01.2026 - Koncert Noworoczny razem z Gminą Nędza – Burmistrz Miasta podziękował za udział; 

07.01.2026 - spotkanie z Naczelnikiem Urzędu Skarbowego w Raciborzu – Burmistrz Miasta dodał, 

że spotkanie miało związek ze zmianami w zakresie krajowego systemu e-faktur oraz poinformował 

o udzielaniu informacji o wszelkiego rodzaju pomocy oraz możliwości szkoleń dla zainteresowanych 

podmiotów, stowarzyszeń; 

08.01.2026 - spotkanie wyjazdowe z Panem Starostą miasta Odry razem z przedstawicielami referatu 

w sprawie projektu związanego z 25-leciem współpracy z partnerskim miastem Odry; 

08.01.2026 - spotkanie w sprawie projektów w Pietrowicach Wielkich w siedzibie Lokalnej Grupy 

Działania; 

12.01.2026 - podpisanie porozumienia o współpracy z miastem Rybnik w sprawie współpracy 

przeciwpowodziowej – Burmistrz Miasta dodał, że miał zaszczyt razem z Panem Prezydentem Piotrem 

Kuczerą podpisać porozumienie zakładające deklarację współpracy samorządów w zakresie 

zapobiegania, łagodzenia skutków powodzi, ale też wspólnego aplikowania o środki zewnętrzne  

w zakresie budowy tych urządzeń oraz projektów, które temu służą; 

13.01.2026 - spotkanie z Dyrektorem Subregionu Zachodniego w sprawie zmian w alokacjach 

i przygotowanie odpowiednich dokumentów na zadanie związane z obronnością; 

14.01.2026 - spotkanie noworoczne na Zamku Piastowskim z udziałem Pana Marszałka Województwa 

Śląskiego oraz zaproszonych gości; 

14.01.2026 - spotkanie z Wójtem Gminy Bierawa; 

16.01.2026 - spotkanie z Panem Prezesem PKS w Raciborzu – Burmistrz Miasta wspomniał,  

iż spotkanie poświęcone było w celu ulepszenia komunikacji na terenie Gminy Kuźnia Raciborska; 

20.01.2026 - spotkanie z Komendantem Śląskiego Oddziału Straży Granicznej; 

20.01.2026 - udział Pani Burmistrz w konferencji „Suwerenność zaczyna się na Śląsku”; 

21.01.2026 - udział w konferencji zorganizowanej przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej w sprawie nowej edycji programu „Czyste Powietrze”; 

22.01.2026 - spotkanie na kolejce wąskotorowej w Rudach z udziałem przedstawicieli Urzędu 

Marszałkowskiego, Gminy Pilchowice w sprawie projektowania – wydłużenia linii kolejowej z Rud 

do Pilchowic. 
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Następnie Pan Burmistrz przekazał najważniejsze informacje z poszczególnych referatów Urzędu 

Miejskiego: 

1) Zakończono zadanie „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Budziska” – Burmistrz 

Miasta wspomniał, iż z uwagi na panujące warunki atmosferyczne, prace związane z dokończeniem 

odtwarzania dróg gminnych w Budziskach zostały wstrzymane, będą kontynuowane bezzwłocznie  

w sprzyjających warunkach atmosferycznych; 

2) Ograniczono prace terenowe na zadaniu „Zaprojektowanie i budowa sieci kanalizacji sanitarnej 

oraz wodociągowej mającej na celu uporządkowanie gospodarki wodnościekowej na terenie naszej 

gminy” – Burmistrz Miasta dodał, iż ograniczenie to wynika z panujących warunków atmosferycznych; 

3) Trwają prace projektowe dotyczące budowy Przedszkola w Rudach z oddziałem żłobkowym; 

4) Przygotowany został przetarg na zakup taboru kolejowego na kolejce wąskotorowej w Rudach;  

5) Przygotowano przetargi na budowę placów zabaw w Rudach i Kuźni Raciborskiej – Burmistrz 

Miasta potwierdził, że zachowany został planowany termin ogłoszenia na 23 stycznia 2026 r. 

6) Przygotowano przetarg na termomodernizację budynków gminnych OSP Rudy, biblioteki  

w Rudach oraz  OSP Siedliska; 

7) Gmina złożyła uzupełnienia do wniosku na realizację inwestycji drogowych ZRID dla zadania 

„Rozbudowa drogi wojewódzkiej polegające na budowie chodnika wzdłuż drogi wojewódzkiej numer 

425 w miejscowości Ruda Kozielska”; 

8) Dokonano okazania granic w terenie - prace geodezyjne, realizowane w ramach projektu zadania 

„Rozbudowa drogi wojewódzkiej polegająca na budowie chodnika wzdłuż drogi wojewódzkiej 919  

w miejscowości Rudy”; 

9) Złożono wniosek o płatność projektu  „Budowa kanalizacji sanitarnej” w miejscowości Budziska;  

10) Złożono wniosek o dofinansowanie projektu „Remont kanalizacji deszczowej na drogach 

gminnych”;  

11) Rozliczono projekt  „Rozwój infrastruktury w turystyce”;  

12) Trwa przygotowanie wniosku projektowego na dofinansowanie projektu, o którym Burmistrz 

wspomniał przy wizycie w partnerskim mieście Odry; 

13) Ogłoszono konkurs z zakresu rozwoju sportu pod nazwą „Rozwój Sportu Amatorskiego na terenie 

gminy Kuźnia Raciborska”. Termin rozpatrzenia do 09.02.2026 r.; 

14) Ogłoszono konkurs pod nazwą „Profilaktyka i rozwiązywanie problemów alkoholowych 

mieszkańców gminy Kuźnia Raciborska poprzez upowszechnienie wśród dzieci i młodzieży kultury 

fizycznej” - składanie wniosków do 03.02.2026 r.; 

15) Ogłoszono konkurs na wybór „Organizacji partnerskich o zasięgu lokalnym”- celem udziału  

w dystrybucji żywności dla osób najbardziej potrzebujących;  

16) Ogłoszono konkurs na prowadzenie placówki wsparcia dziennego w formie połączonej 

opiekuńczej, w tym kół zainteresowań, świetlic, klubów, ognisk wychowawczych oraz pracy 

podwórkowej realizowanej przez wychowawcę; 

17) Ogłoszono konkurs pod nazwą „Świadczenie usług rehabilitacyjnych na rzecz chorych, starszych 

i niepełnosprawnych mieszkańców gminy Kuźnia Raciborska”;  

18) Zakończono badania ankietowe wśród mieszkańców gminy Kuźnia Raciborska, dotyczące ich 

potrzeb, oczekiwań w zakresie podstawowej opieki zdrowotnej; 
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19) Na bieżąco udzielana jest pomoc mieszkańcom w zakresie składania wniosków  

o dofinansowanie w ramach programu „Czyste Powietrze”;  

20) Opublikowano informację o bezpłatnych badaniach kamerą termowizyjną, prowadzonych przez 

eko-doradcę Subregionu Zachodniego;  

21) Wydano 9 decyzji o warunkach zabudowy;  

22) Wydano 1 decyzję celu publicznego dotycząca budowy sieci gazowej w Kuźni Raciborskiej;  

23) Wydano 2 postanowienia o zaopiniowanie wstępnego projektu podziału nieruchomości; 

24) Wydano 7 zaświadczeń; 

25) Wydano 4 wypisy z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 

26) Trwa procedura związana z nadaniem nazwy skwerowi imienia ks. dr. mjr. Adama Kocura; 

27) Procedowany jest etap opiniowania i uzgadniania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla 22 obszarów Sołectwa Rudy i Ruda Kozielska wraz z nanoszeniem zmian do planu 

zgodnie z wytycznymi uzyskanymi od organów uzgadniających; 

28) Zakończono aktem notarialnym sprawy zmiany nieruchomości zabudowanych w Kuźni 

Raciborskiej; 

29) Przeprowadzona została inwentaryzacja gruntów stanowiących własność gminy Kuźnia 

Raciborska;  

30) Zawarto kolejną umowę najmu nieruchomości Szkoły Podstawowej w Budziskach; 

31) Sporządzenie nowych kart drogowych, sprzętu pojazdów pożarniczych oraz rozliczenie 

ubiegłorocznych; 

32) Zawieranie nowych umów kierowców, konserwatorów oraz palaczy, gospodarzy na rok bieżący; 

33) Przygotowanie do zebrań sprawozdawczo-wyborczych w jednostkach gminnych Ochotniczych 

Straży Pożarnych; 

34) Sporządzenie sprawozdań z kwalifikacji wojskowej i obronności; 

35) Przygotowanie do organizacji kwalifikacji wojskowej; 

36) Rozliczanie na bieżąco umów i środków, jakie otrzymano z zakresu ochrony ludności, obrony 

cywilnej.  
 

Po przedstawionych informacjach z międzysesyjnej działalności Radni zadali niżej wymienione 

pytania. 
 

Radny Pan Wojciech Krzyżanowski zapytał czy coś się zmieniło w kwestii  termomodernizacji budynku 

LKS BUK Rudy, gdyż  w informacji o przetargach na termomodernizację budynków gminnych nie 

został on wymieniony. 

Odp.: Zastępca Burmistrza Miasta Pani Sabina Chroboczek-Wierzchowska odpowiedziała, że w tej 

kwestii nic się nie zmieniło, budynek LKS BUK Rudy wyłączony został w całości ze względu na remont 

wnętrza i przetarg zostanie ogłoszony w późniejszym terminie. 
 

Radna Pani Maria Wyszomierska odniosła się do spotkania z Prezydentem Miasta Rybnika  

i podpisaniem porozumienia w sprawie współpracy na wypadek powodzi, dopytując o konkrety  

w przedmiotowej sprawie. Wspomniała również o fakcie prowadzenia w przeszłości takich rozmów  

o budowie nowego polderu.  



Strona 68 z 74 
 
 

Odp.: Burmistrz Miasta Pan Wojciech Gdesz odpowiedział, że spotkanie i podpisanie tej deklaracji 

oparte było na przesłankach czysto praktycznych. Wspomniał również, że w przeszłości jako jedyny 

samorząd brali udział w ćwiczeniach, jakie były organizowane przez miasto Rybnik związanych  

z ochroną przeciwpowodziową. Głównym celem tej współpracy jest wspólne aplikowanie  

o środki zewnętrzne związane z budową konkretnego zbiornika (kencerza) przy źródłach Rudy, ma to 

bezpośredni wpływ na ilość wody, a więc też poziom bezpieczeństwa. Prace samorządu rybnickiego 

są na zaawansowanym etapie, a ponadto są również planowane ćwiczenia, na które Gmina została 

zaproszona w roli obserwatora. Jest też sugestia Pana Prezydenta Rybnika, żeby ćwiczenia 

przygotowano z udziałem gminnych jednostek Straży Pożarnych. Burmistrz podkreślił, że podpisana 

deklaracja to niezbędny dokument w aplikowaniu o środki zewnętrzne. 
 

Innych pytań ani uwag do omawianych tematów nie zgłoszono. 
 

Szczegółowe wypowiedzi Radnych, Burmistrza Miasta oraz Zastępcy Burmistrza Miasta dostępne są 

na nagraniu obrad XXV sesji Rady Miejskiej udostępnionym w siedzibie Urzędu Miejskiego w Kuźni 

Raciborskiej. 

 
7. Raport: Ankieta satysfakcji mieszkańców Gminy Kuźnia Raciborska dotycząca potrzeb  
i oczekiwań w zakresie podstawowej opieki zdrowotnej (POZ) świadczonej w miejscowych 
ośrodkach zdrowia. 
Raport przedstawiła Pani Aleksandra Dik – przedstawiciel Instytutu Wspierania Biznesu Sp. z o.o.  

Po przestawionym raporcie Radni zadali poniższe pytania i podjęli dyskusję w danym temacie. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej zapytał, czy mogła zaistnieć sytuacja, że ankieta 

papierowa nałożyła się na internetową, że na przykład zostały powielone te same odpowiedzi. Ta 

sama osoba odpowiedziała na pytanie dwa razy w ankiecie papierowej i internetowej. Radny zapytał, 

czy przeliczone jest statystyce, że osoba mogła dwa razy przystąpić do ankiety w jednej i drugiej 

formie.  

Pani Aleksandra Dik poinformowała, że w przypadku badań, ankiet anonimowych nie ma gwarancji, 

że jedna osoba wypełni ankietę tylko raz. Jest to wliczone w metodologię badawczą. Pod tym 

względem nie można tego wykluczyć, ale ze względu na liczbę uzyskanych odpowiedzi, materiał 

badawczy – nie powinno być to problemem. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej poprosił Burmistrza Miasta, aby ankieta dotarła 

do ośrodka zdrowia, nie tylko w formie elektronicznej, ale też w formie papierowej, aby pracownicy  

i pacjenci mogli w każdej chwili się z nią zapoznać. 

Radna Pani Maria Wyszomierska zapytała, czy Gmina płaciła za prowadzoną akcję promocyjno-

informacyjną, czy był to koszt firmy. Czy firma zlecała akcję lokalnej prasie i płaciła ze swoich środków, 

czy Gmina w ramach podpisanej umowy zlecała akcję promocyjną. 

Pani Aleksandra Dik przekazała, że  akcja promocyjno-informacyjna była w ramach całego projektu. 

Prowadzono biuro prasowe tego przedsięwzięcia, przygotowywano informacje prasowe  

i przekazywano je do portali. Projekt opiewał na kilka działań, a kampania informacyjna była jednym  

z nich. Firma poniosła koszty realizacji całej ankiety – druku, materiałów poligraficznych, dystrybucji. 
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Wyjaśniła, że nie były to reklamy, za które płacił Urząd, czy firma – to były materiały redakcyjne  

w ramach biura prasowego. 

Radna Pani Maria Wyszomierska przekazała, że przed przeprowadzeniem ankiety zapewniano, że 

ankieta będzie prowadzona metodą door to door i w związku z tym zapytała, czy są dane ile takich 

ankiet zostało przeprowadzonych wchodząc bezpośrednio do czyjegoś mieszkania. Zasugerowała 

również, że jeśli ktoś się nie przyznał do wypełnienia ankiety, to mógł ją wypełnić kilkukrotnie. 

Pani Aleksandra Dik wyjaśniła, że ankieta była dystrybuowana w różnych miejscach dostępnych dla 

mieszkańców: w Urzędach, Bibliotekach, Szkołach oraz poprzez roznoszenie po domach, natomiast 

nie zapisywano, ile mieszkań odwiedzono, często również mieszkańcy mówili, że już wypełnili ankietę 

gdzie indziej. Pani Dik przekazała, że nie można wykluczyć wielokrotnego wypełnienia, ale badanie 

opiera się na zaufaniu społecznym i anonimowości. 

Radna Pani Maria Wyszomierska poinformowała, że mieszkańcy zgłaszali, iż ankieta była 

przeprowadzana nie tylko wśród mieszkańców Gminy Kuźnia Raciborska, gdyż przeprowadzana była 

między innymi na wydarzeniach organizowanych nie tylko dla mieszkańców Gminy Kuźnia 

Raciborska. Można przyjąć, że część z tych ankiet nie była wypełniona przez mieszkańców Gminy. 

Pani Aleksandra Dik wyjaśniła, że podczas organizowanych wydarzeń osoby spoza Gminy same 

mówiły, że nie są mieszkańcami. Zaznaczyła, że ankieta była czterostronicowa i szczegółowa, nie 

dawała żadnych benefitów, więc osoby niezwiązane z Gminą raczej nie były zainteresowane jej 

wypełnianiem. Pani Dik przekazała, że jest to jej subiektywna ocena, oparta na doświadczeniu  

z realizacji badania. 

Radna Pani Maria Wyszomierska zaznaczyła, że przeprowadzona ankieta w jej ocenie nie przyniosła 

nic, czego byśmy nie wiedzieli, tylko jest to teraz czarno na białym i ubrane słupki. 

Radny Pan Kacper Cichocki również przekazał, że w jego ocenie oprócz wydania dużej sumy 

pieniędzy nie dowiedziano się niczego nowego, utwierdzono się jedynie, że te problemy istnieją. 

Radny ubolewa nad tym, że uzyskanie informacji z przeprowadzonych ankiet nie sprawi, że problemy 

znikną, bo Gmina nie ma bezpośredniego wpływu na przedsiębiorcę prowadzącego ośrodek zdrowia. 

Radny poinformował, że głosowano przeciw wydaniu 20.000,00 zł na przeprowadzenie ankiety. Radny 

przekazał, że wydanie tej kwoty było niepotrzebne i poprosił o odniesienie się Przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej do tej sprawy. 

Pani Aleksandra Dik przekazała, że raport i konkretne dane można teraz wykorzystać do dalszej pracy 

dla dobra mieszkańców. 

Radny Pan Kacper Cichocki wspomniał również o petycji/skardze, która wpłynęła lata temu, o którą 

wystąpi oficjalnie na piśmie w celu porównania, czy problemy sprzed kilku lat są adekwatne do tego, 

co jest dzisiaj.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej poinformował, że osoby spoza Gminy również 

wypełniali ankiety, gdyż są pacjentami ośrodka zdrowia w Gminie Kuźnia Raciborska. Podziękował 

Pani Aleksandrze Dik za sporządzenie ankiety, a następnie poprosił Przewodniczącego Komisji 

Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej Pana Dominika Zawadę o krótką merytoryczną wypowiedź, 

czy ankieta miała sens i co dalej z jej wynikami. 
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Radny Pan Dominik Zawada poinformował, że jako Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia  

i Pomocy Społecznej uważa, że ankieta była potrzebna i takie badania powinny pojawiać się 

cyklicznie, by jasno przedstawiać problemy, a wyniki stanowią dobry materiał do dalszej pracy Komisji. 

Radny Pan Tomasz Sokołowski odniósł się do tematu i poinformował, że składy rady się zmieniają  

i jeżeli problem występował wcześniej, to zamawiającym świadczenia jest Urząd, który powinien 

nadzorować wykonawcę i pilotować niedociągnięcia, prawidłowość wykonywanych świadczeń. Radny 

przekazał, że powinien być wcześniej prowadzony dialog między zamawiającym i wykonującym te 

usługi, aby pewne rzeczy rozwiązać, jak na przykład wcześniejsze otwieranie ośrodka, sprawy 

temperatury w budynku. Radny uważa, że każda forma zasięgania opinii mieszkańców jest potrzebna 

i teraz jest materiał do rozmów między Urzędem a spółką świadczącą usługi. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej zaznaczył, że na chwilę obecną jest jeden 

wykonawca świadczeń medycznych i jeżeli byłoby więcej chętnych, to byłoby większe pole manewru 

do jakichkolwiek negocjacji z tymi wykonawcami. Przekazał również, że z obecnym wykonawcą były 

prowadzone rozmowy, negocjacje również prowadzone przez byłego Wiceburmistrza.  

Zastępca Burmistrza Miasta Pani Sabina Chroboczek-Wierzchowska przekazała, że mowa jest  

o trzech podmiotach: Gmina jest stroną umowy dotyczącej infrastruktury, którą dysponuje podmiot 

medyczny, a podmiot medyczny ma umowę z Narodowy Fundusz Zdrowia i Gmina nie wchodzi  

w relacje między podmiotem medycznym a Narodowym Funduszem Zdrowia. Zadaniem Gminy jest 

zadbanie o infrastrukturę, dlatego prowadzony jest dialog, aby dobrze reprezentować interes 

mieszkańców i ważne jest, aby się porozumieć, wypracować odpowiednie wnioski, również na Komisji 

Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej po to, żeby mieszkańcom żyło się lepiej i zdrowiej. 

Radny Pan Tomasz Sokołowski podał przykład z poprzedniego roku badań strażaków ochotników, 

gdzie podmiot świadczący usługi medyczne nie był zainteresowany, aby wymagane badania 

przeprowadzić. Według Radnego ochotnicy działający społecznie powinni mieć możliwość 

przeprowadzenia  takich badań w ośrodkach zdrowia na terenie Gminy, dlatego Gmina powinna 

prowadzić dialog z podmiotem, aby świadczenia były prowadzone sprawniej i taniej. 

Radna Pani Maria Wyszomierska zwróciła się z pytaniem, co wynikło z przeprowadzonych rozmów  

z przedstawicielami podmiotu medycznego, czy nie było dobrej woli w sprawie rozwiązania 

omawianych sytuacji.  

Burmistrz Miasta Pan Wojciech Gdesz poinformował, że temat opieki zdrowotnej zawsze wywołuje 

emocje i najważniejsze w tej kadencji jest przygotowanie się do ogłoszenia przetargu na świadczenie 

usług medycznych. Poinformował również, że dokładne sprawozdanie z rozmów z podmiotem 

medycznym przedstawi na następnej sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej poprosił, aby sprawozdanie dotarło do wszystkich 

Radnych do wiadomości i przede wszystkim do Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej.  

Radny Pan Tomasz Sokołowski poinformował, że jedną sprawą jest współpraca podmiotu 

medycznego z Narodowym Funduszem Zdrowia, a dugą sprawą rzeczy, które zdaniem Radnego 

można załatwić między Urzędem a wykonawcą, jak odpowiednia temperatura w ośrodku zdrowia, 

usprawniona rejestracja telefoniczna, wcześniejsze wejście do ośrodka do ciepłej poczekalni. 
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Radna Pani Maria Wyszomierska potwierdziła, że problemy przedstawione przez Radnego Pana 

Tomasza Sokołowskiego to są kluczowe tematy, które wynikły z ankiet, w związku z tym zapytała, czy 

te główne postulaty były zgłaszane. 

Burmistrz Miasta Pan Wojciech Gdesz poinformował, że do Burmistrza Mistrza konkretne wnioski, czy 

skargi literalnie nie wpływały, natomiast brał udział w rozmowach na temat samego funkcjonowania 

obiektu i obsługi pacjenta. Poinformował jeszcze raz, że dokładne sprawozdanie z rozmów  

z podmiotem medycznym przedstawi na następnej sesji. 
 

Innych uwag i pytań nie zgłoszono. 
 

Szczegółowe wypowiedzi Radnych, Burmistrza Miasta, Zastępcy Burmistrza Miasta oraz Pani 

Aleksandry Dik dostępne są na nagraniu obrad XXV sesji Rady Miejskiej udostępnionym w siedzibie 

Urzędu Miejskiego w Kuźni Raciborskiej. 

 
8. Przyjęcie protokołu nr XXII/2025. 
Uwag do protokołu nie wniesiono. 

Protokół został przyjęty. 
 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu nr XXII/2025. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Adrian Juraszek, Patryk Konieczny, 

Wojciech Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir Sielski, Tomasz Sokołowski, Maria Wyszomierska, 

Dominik Zawada 

NIEOBECNI (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Michał Grzesik, Mateusz Kot 

 

9. Przyjęcie protokołu nr XXIII/2025. 
Uwag do protokołu nie wniesiono. 

Protokół został przyjęty. 
 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu nr XXIII/2025.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Adrian Juraszek, Patryk Konieczny, Wojciech 

Krzyżanowski, Mateusz Procek, Sławomir Sielski, Tomasz Sokołowski, Maria Wyszomierska, Dominik 

Zawada 



Strona 72 z 74 
 
 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Gerard Depta 

NIEOBECNI (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Michał Grzesik, Mateusz Kot 

 

10. Przyjęcie protokołu nr XXIV/2025. 
Uwag do protokołu nie wniesiono. 

Protokół został przyjęty. 
 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu nr XXIV/2025.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Urszula Choroba, Kacper Cichocki, Marcin Czerniej, Gerard Depta, Patryk Konieczny, Mateusz 

Procek, Sławomir Sielski, Tomasz Sokołowski, Maria Wyszomierska, Dominik Zawada 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Adrian Juraszek, Wojciech Krzyżanowski 

NIEOBECNI (3) 
Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Michał Grzesik, Mateusz Kot 
 

11. Sprawozdania z działalności Komisji stałych Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej: 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że sprawozdania z działalności Komisji stałych Rady 

Miejskiej w Kuźni Raciborskiej zostały udostępnione w systemie eSesja. 

 
11.1 Komisja Rewizyjna, 
Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej przedstawił Radny Pan Wojciech Krzyżanowski. 

 Do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono uwag, ani pytań.  

 
11.2 Komisja Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej, 
Sprawozdanie Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej przedstawił Radny Pan Dominik 

Zawada. 

Do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono uwag, ani pytań.  

 

11.3 Komisja Budżetu i Finansów, 
Sprawozdanie Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła Radna Pani Urszula Choroba. 

Do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono uwag, ani pytań.  
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11.4 Komisja Rolnictwa, Gospodarowania Zasobami Komunalnymi Gminy i Ochrony 
Środowiska, 
W związku z nieobecnością Radnej Pani Sylwii Brzezickiej-Tesarczyk Przewodniczący Rady Miejskiej 

poinformował, że sprawozdanie z działalności Komisji zostało udostępnione w systemie eSesja. 

Do sprawozdania nie zgłoszono uwag, ani pytań. 

 

11.5 Komisja Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji. 
Sprawozdanie Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji przedstawił Radny Pan 

Patryk Konieczny. 

Do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono uwag, ani pytań. 
 
12. Wnioski. 
W punkcie wnioski Radna Pani Maria Wyszomierska w imieniu mieszkańców ulicy Ogrodowej 

podziękowała za doświetlenie ich ulicy. Podziękowania Radna skierowała do Referatu Inwestycji  

i Budownictwa, a w szczególności do Pani Sabiny Zielińskiej za sprawne przeprowadzenie tej sprawy. 

 

Na XXV Sesji Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej zgłoszony został następujący wniosek: 
 
 
 

1) Radna Pani Maria Wyszomierska ze względu na uwagi mieszkańców odnośnie usytuowania 

przejścia dla pieszych (przy którym rośnie kasztan) znajdującym się na ul. Topolowej przy budynku  

nr 17 wnioskuje o skierowanie zapytania do Powiatowego Zarządu Dróg w sprawie wizji lokalnej  

i wypowiedzenia się w temacie przesunięcia ww. przejścia dla pieszych i dołożenia latarni. 

Radna poinformowała, że w tym temacie rozmawiała z Przewodniczącym Komisji Bezpieczeństwa 

Ruchu Drogowego, natomiast zaznaczyła, że zapytanie w tej sprawie powinno zostać skierowane ze 

strony Gminy Kuźnia Raciborska. 
 

Szczegółowa wypowiedź Radnej dostępna jest na nagraniu obrad XXV sesji Rady Miejskiej 

udostępnionym w siedzibie Urzędu Miejskiego w Kuźni Raciborskiej. 

 
13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej dot. spraw bieżących. 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej poinformował, że poczta kierowana do Rady 

Miejskiej na bieżąco przekazywana jest Radnym w wiadomościach e-mailowych, jak również 

udostępniona jest w systemie e-sesja. Przekazane dokumenty do Rady z ostatniego okresu, tj.: 

1) Sprawa dot. wniosku o przedłużenie umowy dzierżawy. 

2) Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego uzyskanych w roku 2025 w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez 

Gminę Kuźnia Raciborska. 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że sesje odbywać się będą 

najprawdopodobniej zawsze w ostatni czwartek miesiąca z ewentualnym pominięciem świąt 

wypadających w tym dniu, a w przypadkach niecierpiących zwłoki będą zwoływane sesje 

nadzwyczajne. 
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Informacje przedstawione Radnym przez Przewodniczącego Rady Miejskiej dostępne są na nagraniu 

obrad XXV Sesji Rady Miejskiej udostępnionym w siedzibie Urzędu Miejskiego w Kuźni Raciborskiej. 

 

14. Zakończenie obrad. 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Czerniej w związku z wyczerpaniem porządku obrad 

podziękował wszystkim za udział i zamknął XXV sesję Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej. 

 

Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej 

Marcin Czerniej 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Przygotowała: Danuta Ulman 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
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